
Äîìàøíåå çàäàíèå 23.11.14

1. Ïðèïóñòèìî, ùî f(x) + f(2x)→ 0 ïðè x→ 0. ×è âèïëèâà¹ ç öüîãî òå, ùî f(x)→ 0 ïðè x→ 0?

2. Äîâåäiòü, ùî

lim
x→0

(1− cosx)

x2/2
= 1.

3. Çíàéäiòü

(a)

lim
x→0

ln cos ax

ln cos bx
;

(b)

lim
x→0

√
1 + x sinx− 1

ex2 − 1
;

(c)

lim
x→+∞

(
x2 + 1

x2 − 2

)x2

;

(d)

lim
x→0

(x+ ex)
1
x .

4. Çíàéäiòü

lim
x→a

lnx− ln a

x− a

i ñêàæiòü ÷îìó äîðiâíþ¹ (lnx)′ â òî÷öi a.

5. Çãàäàéòå òðèãîíîìåòðè÷íi ôîðìóëè i çíàéäiòü (cosx)′.

6. Ôóíêöiÿ f : [a; b]→ R ìà¹ ïîõiäíó íà (a; b) i çàäîâîëüíÿ¹ ðiâíîñòi

f(b)2 − f(a)2 = b2 − a2.

Äîâåäiòü, ùî ðiâíÿííÿ
f(x)f ′(x) = x

ìà¹ õî÷à á îäèí êîðiíü íà (a; b).

Ïî÷èòàéòå â âèêèïåäèè ïðî çàìå÷àòåëüíûå ïðåäåëû.
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